



# Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXIV, NR. 8062

VINERI, 4 AUGUST 1978

4 pag. - 30 bani

## Expunerea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, la adunarea activului central de partid și de stat, strălucită analiză a fenomenelor vieții internaționale

In prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a avut loc, joi după-amiază, la Palatul Sporturilor și Culturii din Capitală, ședința activului central de partid și de stat, convocată din inițiativa secretarului general al partidului.

La ședință a luat parte tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, deputați, conducători de instituții centrale, cadre cu munci de răspundere din organizațiile de partid, de masă și obștești, membri de partid cu stagiu din ilegalitate, generali și ofițeri superiori, activiști de partid și de stat, lucrători din domeniul ideologiei și propagandei, al culturii, artei, științei și învățământului, al relațiilor internaționale, reprezentanți ai unor mari colective muncitorești din Capitală.

La intrarea în frumosul parc al Palatului Sporturilor și Culturii, pe alea centrală și pe esplanada din fața impunătorului edificiu se găseau numeroși bucureșteni, care au întâmpinat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe tovarășa Elena Ceaușescu, pe ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului, cu sentimente de căldură dragoste și stimă.

Acești primire entuziastă se regăsește și în marea sală a Palatului Sporturilor și Culturii.

Sunt momente care pun pregnant în lumină coeziunea strinsă dintre partid și popor, concordanța deplină între năzuințele națiunii și politica internă și externă a partidului, consacrată înflorii patriei noastre, cauzei generale a socialismului și progresului în lume, păcii, securității și colaborării internaționale. Sunt momente ce exprimă, cu forța celei mai vii realități, dragostea fierbinte și prețuirea profundă pe care toți fiii țării — români, maghiari, germani și de alte naționalități — le nutresc față de conducătorul iubit al partidului și statului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de a cărui viață și activitate revoluționară este indisolubil legat tot ceea ce se desfășoară în patria noastră, spre binele și fericirea cetățenilor ei, creșterea prestigiului și rolului activ al României socialiste în viața internațională.

Ședința a fost deschisă de tovarășul Manea Mănescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului.

Primit cu cele mai calde sentimente, cu mare însuflețire, cu entuziaste aclamații și urale, la cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general

al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Ampla expunere a tovarășului Nicolae Ceaușescu — strălucită analiză a principalelor fenomene și tendințe ale vieții internaționale contemporane, a căilor de soluționare a complexelor probleme care confruntă astăzi omenirea, a activității consecutive a României socialiste închinată păcii și colaborării între națiuni — a fost urmărită cu interes deosebit și vie satisfacție, cu deplină aprobare, fiind subliniată, în repetate rânduri, de îndelungi aplauze, urale și ovații.

La sfârșitul expunerii în vasta sală — martoră a atitor evenimente politice de seamă — domnește o atmosferă înălțătoare, de profundă vibrație patriotică. Se aclamă neînrerupt pentru partid și secretarul său general, pentru patria noastră liberă, demnă și înfloritoare, pentru minunatul nostru popor, constructor al socialismului. Minute în șir se scandează „Ceaușescu — P.C.R.“, „Ceaușescu și poporul“, „Ceaușescu, România — Pacea și Prietenia“, „Ceaușescu, România — stima noastră și mândria“.

În această emoționantă atmosferă își găsește o vibrantă expresie înalta apreciere pe care toți cetățenii patriei, fără deosebire de naționalitate, o dau politicii externe a României socialiste, contribuției inestimabile a tovarășului Nicolae Ceaușescu la elaborarea, fundamentarea și înfăptuirea ei — politică ce corespunde orientărilor Congresului al XI-lea și Conferinței Naționale ale partidului — la afirmarea pleneră a României în lume, la creșterea aportului țării noastre în soluționarea problemelor de care depind pacea și progresul omenirii. În același timp, participării au reafirmat voința fermă a întregii noastre națiuni de a urma neabătut politica internă și externă a partidului și statului, de a acționa neobosit, cu hărnicie și abnegație, cu spirit revoluționar, pentru progresul neîntrerupt al țării, pentru a transforma în fapte hotărârile Congresului al XI-lea și Conferinței Naționale ale partidului, pentru realizarea programului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism, de a contribui la creșterea prestigiului ei în lume, la înfăptuirea idealurilor de pace, prosperitate, independență și libertate ale tuturor popoarelor.

La ieșirea din sală, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului sunt întâmpinați din nou cu aceleași sentimente de aleasă dragoste și stimă de reprezentanții populației Capitalei.

## În întâmpinarea Zilei minerului și a mării sărbători a eliberării

De la începutul anului 14 000 tone în plus

În două zile: plus  
231 tone cărbune

De „Ziua minerului“, cei șaptezeci de ortaci ai șefului de brigadă Eugen Voicu, din sectorul IV, al I.M. Petrila, înscriu în cronica întrecerii socialiste un palmares remarcabil: peste 14 000 tone cărbune extrase peste prevederi de la începutul anului.

### Angajamentele - onorate Integral

În primele șapte luni ale anului, colectivul sectorului III de producție al minei Dilja a extras peste prevederi în primele două zile de lucru din luna august 134 tone de cărbune. Minerii cunoscutelor brigăzi conduse de Mihai Ștefan, Gheorghe Ghicicu, Vasile Ghiortu și Pavel Schiopu, întregul colectiv al sectorului raportează astfel onorarea angajamentelor pe care și le-au asumat în cinstea „Zilei minerului“.

Brigada condusă de Pavel Dediu de la I.M. Aninoasa își depășește lună de lună sarcinile de plan. Iată-l în imagine împreună cu șeful de schimb Mihai Hărădnic discutând după ieșirea din mină.  
Foto: Gh. OLTEANU



### INVESTIȚIILE • INVESTIȚIILE • INVESTIȚIILE • INVESTIȚIILE

Din experiența Șantierului Vulcan al I. C. M. M.

## MECANIZAREA ÎN CONSTRUCȚII

- Insemnată rezervă de sporire a productivității muncii
- Cale importantă în reducerea duratelor de execuție

În sfera acțiunilor menite să asigure sporirea productivității muncii — în acest an față de cel precedent cu cca 50 la sută — mecanizarea în construcții ocupă un loc de prim ordin pe șantierul din Petrila, Livezeni, Vulcan și Lupeni — Uricani ale întreprinderii de construcții și montaje miniere Petroșani. Pe fiecare din aceste șantiere se remarcă numeroase preocupări și contribuții în aplicarea cu consecvență a programelor de măsuri

tehnico-organizatorice proprii elaborate în acest scop. În perioada primului semestru și în continuare, măsurile întreprinse în vederea creșterii productivității muncii s-au soldat, totodată, cu intensificarea ritmului lucrărilor și reducerea duratelor de execuție a obiectivelor. Exemplificăm în cele ce urmează, o mică parte din strădanii creatorilor ale constructorilor șantierului din Vulcan al I.C.M.M. îndreptate spre extinderea mecanizării și

miciei mecanizării în operațiile din activitatea ce o desfășoară pentru amplificarea și modernizarea preparării Corocești.

— A devenit un mod obișnuit de acțiune al muncitorilor din echipe, al șefilor de echipă îndeosebi, ca împreună cu maistrii, inginerii și tehnicienii din șantierul nostru să caute și să valorifice cât mai multe din posibilitățile de mecanizare — a ținut să ne spună subinginerul Carol Ridzi, șeful șantierului. Interesul față de asemenea preocupări ne obligă să-l manifestăm înseși cerințele practicii nemijlocite,  
A. HOFFMAN

• (Continuare în pag. 2-a)

## Săptămîna educației politice, culturii și sportului în Valea Jiului

Prin simpoioane, dezbateri, expuneri a caracteristică se raportează la cerințele actuale din domeniul social-economic și cultural-educativ, a treia zi a „Săptămînei educației politice, culturii și sportului în Valea Jiului“ a oferit manifestări bogate în conținut și atractiv concepute. La Lupeni a avut loc, sub genericul „Dăruire și pasiune în munca de miner“, ziua frunțașilor în producție. În același oraș s-a desfășurat și un concurs al brigăzilor artistice din municipiu la care au participat, însă, doar 7 formații ce activează, în cea mai mare parte, în întreprinderile miniere.

Organizată în cinstea „Zilei minerului“, în cadrul aflat de stimulare al Festivalului Național „Cîntarea României“, „Săptămîna educației

politice, culturii și sportului în Valea Jiului“ a cuprins, ieri, numeroase alte momente originale. La Muzeul mineritului din Petroșani s-a amenajat expoziția documentară „Partidul Comunist Român — organizator și conducător al luptei maselor muncitoare hunedorene în perioada interbelică“. Alte manifestări expoziționale, dedicate minerilor, au fost organizate în aceste zile la Lupeni. Începînd de ieri și cinematograful „Unirea“ din Petroșani a inițiat (pînă la 6 august) un ciclu de proiectii, în aer liber, cu filmele documentare „Retezat, printre jnepeni și zimbri“, „Poziana Urșilor“, „De la Rabotamo la gurile Danubiului“. Pentru tineret, cluburile sindicatelor și caselor de cultură au organizat, ieri, seri culturale-educative. (T.S.).

### IN ZIARUL DE AZI:

#### • SPORT

Pagina a 2-a

#### • DIALOG

CETĂȚENESC

Pagina a 3-a

### Oă informăm

**CONCERT.** Orchestra de muzică populară „Hațegana“ din Hunedoara prezintă astăzi în sala Casei de cultură din Petroșani două spectacole-concert (la orele 17 și 20). Participă Irina Loghin și Benone Sinulescu, interpreți cunoscuți ai folclorului muzical.

**VERNISAJ.** La clubul sindicatelor din Lupeni are loc astăzi (ora 18) vernisajul expoziției de artă plastică „Cinstire muncii de miner“ la care participă membri ai Filialei U.A.P. din județul nostru. (T.S.).

**CANTINA PENTRU MINERI.** La I.M. Bărbăteni se construiește noua cantină pentru mineri. Într-o singură serie aici

vor servi masa cite 200 persoane. Pe lângă modernă și spațioasă sală de mese, cantina va fi dotată cu o sobă electrică de mare capacitate. (Carol Tivorac, I.M. Bărbăteni).

**O POPULARIZARE PROMPTĂ** și atrăgătoare a fost făcută în aceste zile, la mina Lupeni, evidențierii în întrecerea socialistă pe semestrul I și câștigătorilor întrece-

rii care au obținut realizări superioare prin aplicarea inițiativelor minierești. Dintre colectivele evidențiate remarcăm și de această dată prezența pe panoul frunțașilor a atelierului mecanic, care, în șase luni a depășit cu peste 1 milion lei planul valoric. (I.M.).

Oă informăm





